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[bookmark: _GoBack]Querida família, segue atividades para serem feitas em casa com as crianças!!!
· É importante a família ter uma pastinha identificada para colocar todas as atividades em sequência para depois enviar para escola.

ATIVIDADE 1:
Dia 22 de março é comemorado o dia Mundial da Água. Por isso pensamos em uma música e um vídeo para vocês assistirem com seus filhos.
Música: Gotinha em gotinha da Palavra Cantada
https://www.youtube.com/watch?v=N9cwDz45_ik&list=PL6138F94C7CE73FDF
Vídeo: Celebrando o dia da água da Turma do Folclore
https://www.youtube.com/watch?v=ppCbb7REAH8
Em seguida, ofereça uma folha de ofício para seu(a) filho(a) fazer um desenho sobre a água.

ATIVIDADE 2:
Converse com seu(a) filho(a) sobre as atitudes necessárias para preservar a vida no planeta como economizar água, selecionar o lixo, etc. 
Pergunte-lhe o que pode ser feito para contribuírem com a preservação do meio ambiente.
Disponibilize revistas para recorte e peça para que encontre duas ou mais imagens que representem essas atitudes, depois coloque na pastinha.

ATIVIDADE 3:
Para celebrar o Dia Mundial da Água, crie junto com seu(a) filho(a) uma historinha sobre a importância da água nas nossas vidas em uma folha de tamanho 15x12. Em seguida, coloque a historinha escrita na pastinha. 


ATIVIDADE 4:
Nessa atividade o aluno irá se desenhar conforme se identifica.
Coloque seu(a) filho(a) frente a um espelho para que ele se observe, peça para que o mesmo repare na cor dos seus cabelos, olhos, pele, no seu tamanho. Em seguida ofereça lápis de cor para que faça seu autorretrato em uma folha de tamanho 15x20.

ATIVIDADE 5:
Primeiramente tenha uma conversa com seu(a) filho(a) sobre a sua família, questione ele(a) sobre quem são os integrantes que a compõe. Em seguida, ofereça uma folha de tamanho 15x20, canetinhas ou lápis de cor para que ele desenhe cada integrante e depois ajudo-o a nomear cada familiar.

ATIVIDADE 6:
Converse com seu filho sobre os animais de uma forma geral.
Pergunte a ele(a) qual é seu animal preferido e peça para ele lhe dizer as características e a forma como ele vive. Caso sua família possua um animal de estimação, tire uma foto da criança com seu animalzinho, ou se não tiver encontre uma imagem para representa-lo. A foto ou a imagem deve ser anexada na pastinha no tamanho 12x12.

ATIVIDADE 7:
Utilizando uma fita métrica, meça o tamanho do seu filho e registre em uma folha para ser anexada na pastinha, pegue um cordão ou pedaço de lã e corte no mesmo tamanho do seu filho e prenda na folha. Com o auxílio de uma balança pese seu(a) filho(a) e registre o peso na mesma folha.

ATIVIDADE 8:
Pergunte para seu filho como é a rua em que vocês moram, se há estabelecimentos comerciais, se tem vizinhos e se há vegetação. Em seguida peça para seu filho faça um desenho ilustrando a rua em que vive em uma folha de tamanho 15x20 e coloque na pastinha.

ATIVIDADE 9:
Converse com seu filho sobre como está o mundo hoje em dia. Em seguida peça para que ele(a) diga o que poderia ser modificado no mundo para ser um lugar melhor. Ofereça uma folha de tamanho 15x20 e lápis de cor para que seu filho(a) faça um desenho sobre a conversa que vocês tiveram.

ATIVIDADE 10:
Selecione rótulos de produtos geralmente consumidos em casa. Converse com seu filho sobre cada produto de rótulo selecionado e qual a sua respectiva finalidade. Guarde os rótulos selecionados na pastinha.

ATIVIDADE 11:
Assista o vídeo: A verdadeira história da Páscoa contada por crianças no youtube, https://www.youtube.com/watch?v=Ut7vm1zKGtQ. 
Converse com seu filho sobre o real sentido da Páscoa, em seguida peça para ele(a) fazer um desenho em uma folha A4.

ATIVIDADE 12:
Decore duas casquinhas de ovos juntamente com a sua família para trazer para a escola no retorno das aulas.

Sentiremos saudades, até breve!!
Precisamos nos proteger!!
Beijos cheios de carinho das profes! 
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